



С НОВЫМ ГОДОМ!



**Уважаемые коллеги!**  
**Орджоникидзевская районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга поздравляет вас с наступающим 2015 годом!**

Наступает время осмыслить пережитое в уходящем году, подвести итоги, строить планы на следующий год. Новый год дарит нам много положительных эмоций, красочных мгновений, чудесных исполнений, неожиданных сюрпризов и желанных подарков.

Пусть уйдут прочь все тревоги и заботы, пускай останутся в прошлом грусть, неприятности и разочарования. Пусть Новый 2015 год станет началом нового этапа в жизни - светлого, доброго, позитивного.

В преддверии наступающих праздников желаем вам только мира, добра, больших успехов, побед, достижения целей и осуществления желаний.

Самых искренних вам друзей, веры в светлое будущее, яркой радужной перспективной жизни и спокойной судьбы, без тревог и помех!

Пусть наступающий год станет временем для новых открытий, встреч, ярких эмоций и незабываемых впечатлений!

Пусть в Вашем доме царят уют и гармония, а семейное благополучие станет верным спутником в жизни!

Пусть сбудутся все долгожданные мечты и желания! Пусть Новый год станет годом для свершения тех событий, которые изменят Вашу жизнь к лучшему!

**Будьте здоровы и счастливы!**



Чем ближе новый год, тем сильнее хочется узнать, каким он будет и что нам принесет. Гороскоп на 2015 год для всех знаков зодиака подскажет, чего нам ждать!

Как известно, в гороскопе на 2015 год тон будет задавать китайский знак Синей (Зеленой) Козы – символ благожелательности и прогресса.

В целом гороскоп на 2015 год представляется удачным, спокойным, без катаклизмов и происшествий.

Он внесет глубокие перемены в каждую сферу нашей с вами жизни. Практичность и прагматизм в наступающем году будут поставлены во главу угла, ну а все остальное – высокие материи, романтика, мечтательность и идеализм – неизбежно отойдет на второй, а то и на третий план. Иными словами, звезды гороскопа призывают в 2015 году меньше витать в облаках.

Немного упрямая, слегка своенравная, в меру обидчивая, но при этом добрая, лояльная и очень воспитанная Коза. Самое время наладить отношения с родственниками, навести порядок в доме, избавиться от старого тряпья и привести порядок тело и дух. Деревянная Коза всему этому будет благоволять.

Конечно, коза тоже намерена покапризничать, а кое-каким знакам Зодиака показать, где зимуют и свистят раки. Впрочем, споров и конфликтов будет минимум.

Однако 2015 год будет не лучшим в финансовом плане. Скажутся и капризы рынков, и результаты проблем



года 2014, и сильно осложнившаяся политическая ситуация. Конечно, Деревянная Коза не допустит холодной войны, но нервы политикам потреплет изрядно. Не стоит бросаться в новые авантюры. Этот год благоприятен всем знакам зодиака, всем кто привык трудиться, возрастет в этом году. Главное, не лениться и не пасовать перед возникающими проблемами, а стараться найти нестандартные подходы к решению возникающих проблем.

Большой прорыв ожидается в сфере науки и прогресса. Деревянная Коза в принципе крайне любопытна, что позволит делать важные открытия, привносить в науку нечто нужное и полезное.

Наиболее яркая отличительная черта гороскопа на 2015 год – это повышенная обидчивость и ранимость. Именно поэтому в наступающем году старайтесь избегать скользких тем, быть осторожнее с критикой и даже с чувством юмора.

Золотым ключом к успеху в 2015 году должны стать такие простые качества, как дружелюбие, терпение, приветливость и элементарная вежливость. Не стоит давить на окружающих, искать сочувствия или тем более качать свои права – все это не поможет. Приветливая улыбка, спокойная просьба и готовность ответить добром на добро, обязательно откроют вам в год Синей Козы и сердца окружающих, и дорогу к успеху.

### Овен

2015 год принесет положительные перемены в жизнь Овнов, однако если вы думаете, что сможете добиться успеха благодаря счастливой случайности вы в заблуждаетесь. Удача будет на стороне тех, кто прикладывает усилия.

В личной жизни вы рискуете задвинуть свою половинку активностью, ведите себя потише! На работе также гороскоп на 2015 год рекомендует вам больше усердия и терпения, чем шумных заявлений.

### Телец

По своей природе вы усердный и старательный человек, и в этом году ваши старания принесут плоды. Ваши творческие или инновационные идеи получат признание и вы окажетесь в центре внимания.

Однако гороскоп на 2015 год предостерегает вас от необдуманных решений, связанных с вашим будущим. Планы должны быть проверены несколько раз. В личной жизни возможен очень серьезный роман или брак.

### Близнецы

Изменения вызывают тревогу, но вам придется пойти на них, потому что продолжать жить по-старому больше не получится. В 2015 году вам придется больше работать, чем развлекаться. Удачу принесут короткие поездки или братья / сестры.

В целом ваш гороскоп на 2015 год выглядит благоприятно, но в первой половине года стоит быть внимательнее к своему здоровью, почаще отдыхать и высыпаться. В личной жизни все будет так спокойно, что может быть даже скудно.

### Рак

Если хорошо потрудитесь, возможны серьезные покупки типа недвижимости. Вообще гороскоп на 2015 год обещает вам материальную выгоду, поэтому заранее продумайте, чем лучше заниматься.

В семье возможно пополнение – рождение ребенка. Одиноким Ракам стоит присмотреться к своим коллегам, возможно, среди них вы найдете родственную душу. В плане здоровья серьезных проблем не будет.

### Лев

Юпитер вошел в ваш знак не для того, чтобы вы мирно спали у камина, просыпайтесь! Пользуйтесь столько удачным положением звезд, приступайте к реализации своих самых смелых планов, они обязательно удадутся.

В личной жизни гороскоп на 2015 год обещает Львам гармонию и мир, если только они не будут проявлять эгоизм. Энергетика у этого знака будет понижена, поэтому обращайте внимание на все неполадки со здоровьем и лечите их безотлагательно.

### Дева

Финансы и личная жизнь станут главным полем деятельности для Дев. Гороскоп на 2015 год не обещает вам легких путей, но и драм особых не предвидится: просто придется многое менять, думать, работать.

Что-то будет происходить без вашего участия, как будто у вас появился тайный помощник. Обращайте внимание на сны и интуицию. В плане здоровья дела будут идти лучше, чем в 2014 году.

### Весы

В этом году Весы получат много новостей и хлопот, так что об отдыхе пока говорить преждевременно. Многие из тех задач, которые вы запланировали, будут выполнены. Особенно удачным будет год для тех, кто бросил вызов самому себе.

С энергией и жизненной силой, а значит и здоровьем, все будет в порядке в этом году, так что гороскоп на 2015 год можно считать в целом оптимистичным. Удача будет сопутствовать в делах, связанных с обществом, группами, друзьями, единомышленниками.

### Скорпион

Скорпионам важно не лениться и не закрывать глаза на проблемы в первой половине года, иначе во второй придется несладко. Гороскоп на 2015 год обещает вам насыщенный период с большим количеством событий в области любви и работы.

В карьере возможно повышение, удача, бросок вверх. Но энергетический уровень будет снижаться в течение года, поэтому устраивайте себе ежемесячно небольшие тайм-ауты, делая то, в чем вы черпаете энергию.

### Стрелец

Не откладывая, отправляйтесь на сайт бронирования билетов - в 2015 году все, что связано с поездками, принесет вам удачу. А так же учеба и просветительские проекты. Гороскоп на 2015 год обещает вам насыщенный график - все, как вы любите!

В личной жизни вам предстоит решить ряд сложных задач, и чем вы будете деликатнее, тем больше у вас шансов на успех. В плане здоровья можете столкнуться с проблемами, связанными с нервной системой.

### Козерог

Вы не из тех людей, кто любит быть в центре внимания, однако в этом году Козероги будут привлекать к себе взгляды и вам придется смириться с тем, что о вас судачат. Ваш главный враг - усталость, начните бороться с ним превентивно, не дожидаясь того момента когда упадете без сил.

Гороскоп на 2015 год рекомендует вам поберечь себя и сосредоточиться на личном. Многие Козероги в этом году отправятся в ЗАГС! Возможно получение наследства, приданного или других неожиданных и вовсе не заработанных денег.

### Водолей

Пожалуйста, прислушайтесь к своему внутреннему голосу и не перечьте ему в этом году. Вам будет важно находиться в гармонии с собой, потому что многие решения придется принимать самостоятельно.

Счастье придет от партнеров, как деловых, так и романтических - ваш гороскоп на 2015 год имеет четкие показатели на это. Звезды настоятельно рекомендуют вам заняться спортом в этом году.

### Рыбы

Тот неловкий момент, когда нужно уделять больше внимания словам, чем действиям. Этот год будет неподходящим для импульсивных действий, наоборот, взвешивать все по 100 раз - наилучшая стратегия.

Рыбам гороскоп на 2015 год обещает удачу на работе и улучшение здоровья. Если вы профессионально связаны с медициной, ждите хорошую прибыль. В личной жизни одиноких Рыб ждут хорошие шансы на знакомства, а семейных - рождение детей.